

VETERINARSKI ZAVOD, Ljubljanske regije

Razpored cepljenja psov proti steklini

Z namenom, da bi preprečili širjenje te nevarne bolezni je po zakonu obvezno cepiti vse pse starejše od štirih mesecev. Na željo lastnika se proti steklini cepijo tudi mačke. Ob samem cepljenju bo tudi dehelmintizacija psov proti črevesnim parazitom. Cepljenje proti steklini je vsak dan od 7.30 do 12. ure na sedežu zavoda Cesta v Mestni log 47/a. Popoldansko cepljenje pa je vsak torek od 17. do 18. ure na sedežu zavoda, kjer se cepijo živali vseh ljubljanskih občin.

24. marec – torek: ob 15. uri na Opekarški cesti pri Prebilu;
ob 17. uri v ambulanti Cesta v Mestni log 47/a.

26. marec – četrtek: ob 15. uri na Viču pri Gasilskem domu;
ob 17. uri v ambulanti Cesta v Mestni log 47/a.

27. marec – petek: ob 12. uri v Brezjah pri Skodlarju;
ob 12.30 v Brezjah pri trgovini;
ob 13. uri Podolnici pri avtobusni postaji;
ob 13.30 v Žazarju pri gostilni;
ob 14. uri v Vrzdencu pri gostilni;
ob 15. uri na Šentjoštu pri trgovini;
ob 16. uri v Horjulu pri Prebilu.

28. marec – sobota: ob 7.30 na Lavrici pri Mihcu;

ob 9. uri na Škofljici pri zadrugi;
ob 11. uri na Zelimljah pri Piškurju;
ob 12. uri na Vrhu pri Skubicu;
ob 12.30 na Pijavi Gorici pri Čotu;
ob 14. uri na Rudniku pri Damjanu.

31. marec – torek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

2. april – četrtek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

3. april – petek: ob 12. uri na Tržaški cesti pri Klobasarju;
ob 13. uri v Vnanjih Goricah pri Ambrožiču;
ob 14.30 v Notranjih Goricah pri združnem domu;
ob 16.30 na Brezovici pri Poku.

7. april – torek: ob 8. uri Iška vas pri Pristavcu;
ob 9. uri v Vrbljenju pri Modicu;
ob 10. uri v Tomišlju pri Gričarju;
ob 11. uri v Mateni pri Stražišarju;
ob 12. uri Iški Loki pri Gasilskem domu;
ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

8. april – sredo: ob 8. uri na Rakitni pri Logarju;

ob 9. uri v Kamniku pod Krimom pri gostilni;
ob 10.30 v Podpeči pri zadrugi;
ob 13. uri v Škriljah pri Gasilskem domu;
ob 14. uri na Golem pri Resniku;
ob 16. uri na Igu pri Gerbeu.

9. april – četrtek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

10. april – petek: ob 15. uri na Izanski cesti pri Milanu;
ob 16. uri na sejmišču zadruge na Peruzzijski cesti.

10. april – petek:
za zamudnike: ob 16. uri v Podpeči pri zadrugi;
ob 17. uri na Igu pri Gerbeu.

11. april – sobota: ob 8. uri na Dobravi pri Združnem domu;
ob 10. uri na Gaberju pri trgovini;
ob 10.30 v Dvoru pri Gasilskem domu;
ob 11. uri v Polhovem Gradcu pri Pratkarju;
ob 13. uri v Zalogu pri Štefanu;
ob 14. uri v Črnem vrhu pri gostilni.

14. april – torek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

16. april – četrtek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

21. april – torek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

23. april – četrtek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti Cesta v Mestni log 47/a.

25. april – sobota: ob 8. uri v Turjaku pri ZD;
ob 9. uri v Rači pri trgovini;
ob 9.30 v Kneju pri Adamiču;
ob 10. uri v Robu pri trgovini;
ob 11.30 v Krvavi peči;
ob 12.30 v Rutah pri šoli;
ob 13. uri pri Lužarjih;
ob 14. uri v Karlovi pri gostilni;
ob 15. uri v Dvorski vasi na vasi;
ob 15.30 v Velikih Laščah pri vagi.

28. april – torek:
za vse ljubljanske občine: ob 17. uri v ambulanti zavoda Cesta v Mestni log 47/a.

Po razporedu cepljenja se lahko cepijo vsi psi iz ljubljanskih občin. Vse necepljene pse pa bo odvzela veterinarska higienska služba. Vse informacije o cepljenju psov in razporeditvi dobite na sedežu zavoda vsak dan od 10. do 12. ure na tel. 218-789.

Po ogledu vožnja ob Tržaškem zalivu mimo Tržiča do Gradeža, ki je znan kot »otok sonca« in sodi med najlepše kopališke kraje na Jadranu. Krajši ogled (katedrala iz 6. stol., mestno jedro) in nadaljevanje poti do bližnjega Ogleja (Aquila), sedeža oglejskih patriarhov, katerih država je obsegala Norik in Panonijo, Venecijo in Histrijo te Vindelicije. Ogled veličastne Poponove bazilike.

Popoldne vožnja s postanki v domovino. Cena izleta znaša 992,00 SLT in vključuje: avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom (video, klima), cestnine in parkirnine, organizacijo in strokovno vodenje izleta.

Za vstopnine v dvorec Miramar in Poponovo baziliko so potrebna doplačila (skupaj okoli 10.000 – ITL).

Prijave sprejemamo v uredništvu Naše komune (v stavbi občine Vič 221-191) ter v agenciji Gremo, Stantetova 24, Ljubljana. Dodatne informacije in rezervacije po telefonu: (061) 268-103.

NAŠA KOMUNA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega brata, strica in botra

ANDREJA DOBRAVCA

3. 2. 1905 – 26. 2. 1992

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam izrazili sožalje, darovali cvetje in ga spremili na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se za tople besede slovesa Lovru Logarju in Lovski družini Turjak in Velike Lašče ter Čeberskemu društvu Velike Lašče. Zahvala velja tudi g. župniku Potokarju za lepo opravljeni pogrebni obred ter cerkvenemu pevskemu zboru Škocjan.

Vsi, ki smo ga imeli radi

Mali Osolnik, Ljubljana, 5. 3. 1992

Republika Slovenija Občina Ljubljana Vič-Rudnik

Komisija za oddajo poslovnih prostorov objavlja na podlagi sklepa 11. sej z dne 13. februarja 1992

drugi javni razpis za oddajo

1. dveh poslovnih prostorov – pisarna v pritličju hiše Viška 42

prostor v izmeri 53,66 m² z mesečno najemnino 21.798 SLT

prostor v izmeri 16,20 m² z mesečno najemnino 6.581 SLT

Prostora sta primerna za poslovne dejavnosti malih in srednje velikih podjetij, predstavništva in obrti. Oddali ju bomo skupaj ali posamezno.

Ogled prostorov bo v ponedeljek 16. marca ob 9. uri.

Prostore oddajamo za nedoločen čas.

Objavljene najemnine so izračunane za marec 92 in se mesečno usklajujejo z rastjo cen na drobno v Republiki Sloveniji.

Razpisni pogoji

Ponudba za najem mora vsebovati naslednje:
A. program storitev oziroma točen opis dejavnosti, ki jo boste v prostoru opravljali

B. dokazilo o izpolnjevanju pogojev za opravljanje dejavnosti: registracija podjetja, obrtne dejavnosti ali dokazilo o ustrezni strokovni izobrazbi kadar gre za odpiranje obrti, oziroma fotokopijo predloga za vpis v sodni register.

Pisne ponudbe s potrebnimi dokazili pošljite ali osebno oddajte v 15 dneh po objavi na naslov

KOMISIJA ZA ODDAJO POSLOVNIH PROSTOROV OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK, TRG MDB 7, 61111 LJUBLJANA

Nepopolnih prijav ali prijav, ki bodo prišle po razpisnem roku 15 dni, Komisija ne bo obravnavala.

Poleg teh, Komisija oddaja tudi 5 prostorov-pisarn v prvem nadstropju hiše na Škofljici, Kočevska 1. Pisarne so velike od 10 do 30 m², oddali jih bomo skupaj ali posamezno in sicer za mesečno najemnino po 200 SLT za kvadratni meter.

Vsa pojasnila v zvezi z razpisom dobite na podjetju Imovina d. o. o. Ljubljana, Trg MDB 14, telefon 156-183 int. 57 ali pri Komisiji.

Oh, ta tiskarski škrat!

Kar večkrat nam je ponagajal v zadnji številki Naše komune. Tako se v članku »Ohraniti je potrebno realno vrednost kupnine« zadnji stavek v predzadnjem odstavku pravilno glasi: Samo primer: prenova Ziherlove 38, kjer so podstandardna stanovanja v slabem stanju in je obnova nujna.

V oglašju na strani 7 – Strelščice d.o.o. pa se pravilen naslov glasi: Dolenjska cesta 11 in ne 1. Za te tiskarske škrate in še nekatere črkovne spodsrljaje se najiskrejeje opravičujemo. UREDNIŠTVO

podjetje za mednarodno
poslovanje p.o.



JUGOTEKSTIL
IMPEX

Nagradna križanka

VODORAVNO:

1 zveza med kostmi – rumenkastobela snov iz azijskih morskih alg, iz katere izdelujejo posebno želatino (iz črk besede RAGA)
2 vrsta slanih piškotov – središče starogrške filozofske šole v južnem delu Apeninskega polotoka (besedo dobite, če imenu CELEIA prečrtate prvo in še eno črko)
3 priprava za reguliranje jakosti in napetosti električnega toka – latinski naziv za umetnost
4 dejavnost, ki se ukvarja z bančnimi posli
5 preklic naročila v trgovini (iz črk besede NOROST) – četrti rimski cesar (iz črk besede KAN)
6 gorovje v Avstriji (Visoke in Nizke NNN) – velika opica iz tropske Afrike
7 povezava glave s trupom – sodobni slovenski dirigent (Anton)
8 samoglasnika v besedi ŠOLA – nekdanja deželna Sabejcev v južni Arabiji (kraljica iz NNN)

NAVPIČNO:

A varstvo, skrb nad kom ali čim
B pokveka, nakaza, zlasti moralna
C tuje žensko ime (iz črk besed OREL in ONA)
D snov, ki jo izloča telo, izločina (npr.: znoj, urin) iz črk besed KRES in TEK
E sodobni slovenski literat, izvršten pisec aforizmov in gledališki režiser (Žarko)
F vrsta okusnega morskega raka
G začetnici Alberta Einsteina – ime literarnega junaka Bulbe
I večji, glavni del
J letalsko društvo
K etiopski vojvoda ali knez; tudi srbska igralka (Eva) – vzdevek za očeta

Marčevski nagrajenci gredo na izlet

Rešitve marčevske nagradne križanke pošljite na Uredništvo Naše komune najkasneje od srede 26. marca. Trije srečni izžrebanci bodo odšli z agencijo gremo na izlet v Trst in Oglej.

◆	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
1						⊘	⊘				
2							⊘				
3								⊘			
4											⊘
5							⊘				⊘
6					⊘						
7					⊘	⊘					
8			⊘	⊘	⊘	⊘	⊘				

Srečni izžrebanci februarске nagradne križanke

Izmed 357 rešitev januarске nagradne križanke so bili za pravilno rešitev izžrebani:

1. Angelca Tominec, Pristava 1, Polhov Gradec
2. Gašper Adešič, Vipavska 21/B, Ljubljana
3. Filip Žagar, Notranje gorice 13

Iskreno čestitamo k nagradi – izletu na Višarje in Osojsko jezero.

Rešitev februarске nagradne križanke

Vodoravno: OMERSA, KUSTOS, PARTIKULARIST, SRNA, ERA, BRCA, MANIRIST, SIR, KE, JK, LK, LT, ALK, SMETARKA, SAAR, AKA, MATI, ADMINISTRATOR, ČAPLJA, AVRORA

Navpično: OPS, KASAČ, MARMELADA, ERNA, KAMP, RTANJ, RIL, SI, IKS, NJ, AKER, MAJA, URI, EKS, KLAS, TATA, UA, TLA, RV, SRB, KRMAR, TIRS, KATO, OSCILATOR, START, IRA.

GREMO

NAŠ APRILSKI IZLET

Trst – Miramar
– Oglej – Gradež

4. april

Ob 6.30 odhod avtobusa izpred občine Vič (Trg MDB). Vožnja mimo Postojne in Sežane do mejnega prehoda Fernetiči. Po opravljenih obmejnih postopkih nadaljevanje vožnje do Trsta. Orientacijski ogled ter prosto za samostojne ogled in nakupe. Nadaljevanje poti v okolico Trsta; ogled romantičnega dvorca Miramar, ki ga je dal leta 1860 zgraditi avstrijski nadvojvoda Maksimilijan (bogati saloni z izbranim pohištvo in slikami, knjižnica...)

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERI, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITEDENSKO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.